

PROCES VERBAL
încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 27 iulie 2022, ora 10⁰⁰

Dl.Rădulescu Constantin – Bună dimineața, dragi prieteni! Bună dimineața doamnelor și domnilor colegi consilieri județeni! Vă mulțumesc pentru faptul că v-ați mobilizat într-o zi importantă, zic eu, pentru fiecare dintre noi care sunteți prezenți la această ședință online. O să înceapă și ședința de Guvern pe a cărei agendă de lucru se află un subiect extrem de important pentru județul Vâlcea și anume hotărârea de Guvern prin care Spitalul vechi, așa cum îl știe toată lumea, din municipiul Râmnicu Vâlcea va intra în proces de reabilitare în urma unei proceduri de achiziție, proiectare și execuție lucrări în valoare de peste 970 miliarde lei vechi, 97 milioane Ron. Așadar, după lupte de ani de zile, în urma ședinței de Guvern de astăzi, se pare că vom avea începutul procedurii de achiziție, proiectare și execuție lucrări la Spitalul vechi. Din 2018 suntem în procedură. A dat Dumnezeu, în 2022, chiar astăzi, să fie pe agenda de lucru a Guvernului Spitalul vechi și, după adoptarea hotărârii de către Guvern, Compania Națională de Investiții va începe procedura de achiziție, proiectare și execuție lucrări. Uite ce zi frumoasă are o colegă de-a noastră, care tocmai astăzi împlinește o vârstă. La mulți ani colegei Roșu-Călina Roxana-Laura! La mulți ani cu sănătate că este mai bună decât toate!

Dna.Roșu-Călina Roxana-Laura – Mulțumesc, domnule Președinte!

Dl.Rădulescu Constantin – Acum o să trecem în procedura noastră obișnuită. Așadar, bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 27 iulie 2022, ora 10⁰⁰. Sunt prezenți!

Dl.Lăstun Bogdan – Domnule Președinte, sunt prezenți 29 de consilieri județeni. Absentează motivat domnii consilieri județeni Jinaru Adam și Popa Ovidiu, iar pe dl.consilier județean Fârtat Ilie îl așteptăm să se contacteze. Înțeleg că este într-o urgență la Spitalul Horezu.

Dl.Rădulescu Constantin – Deci Consiliul județean este legal constituit. Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele: un proces-verbal și 2 proiecte de hotărâri. Supun votului aprobarea proiectului ordinii de zi: Dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea

Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - absent, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - absent, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

Dl.Rădulescu Constantin - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 22 iulie 2022.

Dl.Rădulescu Constantin – Supun la vot! Dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - absent, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu – absent, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre rectificarea Bugetului propriu al Județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, pe anul 2022.

Dl.Rădulescu Constantin – Materialul a trecut prin comisiile de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă sunt observații? Dacă nu, trecem la vot: Dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - absent, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu – absent, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind darea în administrare Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni a unui imobil situat în municipiul Râmnicu Vâlcea, strada Nicolae Iorga, nr.20, care aparține domeniului public al județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dăm în administrare, după cum știți, Centrul Andreea din Ostroveni, către copiii care au probleme și vom lua înapoi clădirea când vom accesa fondurile europene, după care o să le-o dăm tot copiilor cu cerințe educaționale speciale. Observații?

DI.Popescu Victor – Doamna Andreianu are ceva de spus!

Dna Andreianu Mihaela – Domnule Președinte, în primul rând, este bine că s-a luat această decizie pentru că, într-adevăr, acolo sunt vreo 15 formațiuni de studiu, aproape 100 de copii cu deficiențe grave cei mai mulți dintre ei. Știu că și la dumneavoastră au venit, cum și la Inspectoratul Școlar au venit, destul de mulți părinți care au făcut presiune pentru că, într-adevăr, spațiul în care își desfășoară ei acum activitatea, la Centrul de la Copăcelu, este impropriu, spațiile sunt mici. Dar, din câte știu eu, și la Centrul Andreea sunt ceva probleme și de aceea aș vrea să vă rog, ca până la începerea cursurilor, pe data de 5 septembrie, să încercăm să dăm fondurile necesare astfel încât Centrul să fie igienizat și mai ales înțeleg că la acoperiș este o problemă de reparație. Evident în momentul în care vor fi transferați pentru renovarea Centrului Andreea să îi putem înștiința din timp astfel încât să nu mai avem problemele acestea de comunicare mai ales cu părinții.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc! S-au luat deja măsurile pentru igienizare și se vor face toate procedurile astfel încât copiii să înceapă școala în cele mai bune condiții. Are probleme la acoperiș clădirea, de aceea vrem să luăm bani europeni să o facem de sus până jos. Până atunci, vom rezolva punctual problemele care sunt. Știm ce avem de făcut, suntem în contact cu părinții, cu toată lumea. Doamna Andreianu și stimați colegi, înțeleg presiunile, dar noi suntem cei care am rezolvat problema care trenează de ani de zile. Actualul Consiliu județean rezolvă această problemă și vă mulțumesc foarte mult! Evident că vom lua toate măsurile să fie curățenie. Suntem în contact cu conducerea C.S.I. Băbeni și avem toate lucrurile puse la punct.

DI.Popescu Victor – Domnule Președinte, până la accesarea fondurilor europene să avem în vedere, iar rugămintea noastră aceasta este, să alocăm o sumă de bani dacă este necesară. Am văzut și referatul DGASPC - ului și al Centrului de Educație Incluzivă Băbeni, adică, cumva, să nu lăsăm în paragină. Aceasta era rugămintea și sunt convins că vom găsi o sursă de

finanțare pe perioada aceasta până accesăm fondurile europene. Mulțumesc!

Dl. Rădulescu Constantin – Haideti, domnule Popescu, chiar trebuia să insistați cu chestiunea aceasta? Păi nu s-a înțeles? Asta facem! Îi ținem în condiții bune atât cât se poate. Acum, oricum, au condiții foarte bune față de ce au pățit până astăzi și evident, sunteți primii care veți ridica mâna, cum ați făcut-o de fiecare dată, pentru binele locuitorilor județului Vâlcea, așa cum am jurat, atunci când vom repartiza sume. Mulțumesc mult de tot pentru intervenții! Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat.

Dna Andreianu Mihaela - pentru, dl. Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl. Bobocea Gheorghe - pentru, dl. Bușu Adrian - pentru, dl. Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl. Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl. Dumitru Marian - pentru, dl. Fârtat Ilie - pentru, dl. Folea Gheorghe - pentru, dl. Iordache Dănuț - pentru, dl. Jinaru Adam - absent, dna Lupu Alina - pentru, dl. Lupu Cristian-Alin - pentru, dl. Marin Florian - pentru, dl. Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl. Nicolăescu Ion - pentru, dl. Oproaica Alexandru - pentru, dl. Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl. Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl. Popa Claudiu - pentru, dl. Popa Ovidiu – absent, dl. Popescu Victor-George - pentru, dl. Rădulescu Constantin - pentru, dna. Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl. Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl. Spiridon Nicu - pentru, dl. Tomescu Gabriel - pentru, dl. Vasiloiu Minodor - pentru, dl. Vieru Gheorghe - pentru și dl. Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Dl. Rădulescu Constantin – Vă mulțumesc foarte mult, stimați colegi!

Dl. Vîlcu Samoil – Domnule Președinte, am și eu o problemă de ridicat dacă sunteți drăguț!

Dl. Rădulescu Constantin - Eu dacă sunt drăguț? Nu sunt, domnule Vîlcu, nu sunt drăguț! Sunt simpatic! Vă rog!

Dl. Vîlcu Samoil – Domnule Președinte, stimați colegi, vreau să ridic o problemă legată de transportul în comun și anume ceea ce se întâmplă pe ruta, probabil că sunt și altele în județ, nu știu, Râmnicu Vâlcea – Cozia, transport destul de perturbat și fără un program pe care să-l știe atât turiștii, cât și localnicii. Nu știu dacă sunteți informat și dacă putem să facem ceva în sensul acesta, deoarece nemulțumirile sunt mari atât din partea localnicilor, cât și din partea turiștilor. Nu știu ce s-a întâmplat, deoarece până acum a fost un transport civilizată și fără probleme.

Dl. Rădulescu Constantin – Bine! O să cercetez ce îmi spuneți. Până una alta bine că m-ați întrebat, asta este de știre! Trebuie să înțelegem următorul lucru. Suntem în procedură de atribuire a traseelor din județul Vâlcea. Până la

momentul actual, atenție, au fost depuse oferte pentru 53 de loturi. Corect, domnule Secretar general al județului cu delegație?

DI.Lăstun Bogdan – Da!

DI.Rădulescu Constantin – 53 de loturi, lot însemnând mai multe trasee grupate. Pentru 53 de loturi au fost depuse oferte și suntem în procedură de evaluare. Vom vedea câte vor fi adjudecate din cele 53 de loturi, iar pentru 24 de loturi nu au fost depuse oferte, adică transportatorii nu au fost interesați. Evident că trebuie să vorbim ce trebuie ca lumea să înțeleagă, deoarece toți ar vrea să ia rutele cele mai bune, unde sunt călători, unde se fac cei mai mulți bani. Am încercat să facem un echilibru astfel încât să respectăm legea, dar, în același timp, să asigurăm și trasee bune care să fie ocupate, dar și trasee mai puțin bune. O să vedeți că, din păcate, pentru unele trasee nu s-au depus oferte din diverse motive. Transportatorii spun că nu sunt profitabile, că au probleme, că nu mai au șoferi, că motorina s-a scumpit exagerat și cursa nu mai este efectiv profitabilă și că nu mai sunt călători. Acestea sunt câteva dintre motive și dumneavoastră le cunoașteți, pentru că trăiți aici, în Vâlcea și știți la fel de bine ca și mine. Ei bine, o să fim foarte atenți la ce se întâmplă pe toate rutele de călători astfel încât să nu pățim ca în alte județe unde s-au adjudecat 30% din trasee și 70% au rămas pe jos. De ce? Pentru că Guvernul României trebuie să adopte un act normativ astfel încât să putem lua decizii, iar acolo unde nu a fost adjudecat totuși să avem asigurat transportul, pentru că altfel ne trezim în pușcărie dacă nu se ia această decizie la nivel guvernamental. Ne obligă până pe 31 decembrie să repartizăm tot ce înseamnă transport în județul Vâlcea, dar, pe de altă parte, nu îmi spun ce fac mai departe, cum procedez. Scot la licitație, atribui pe procedură simplificată și așa mai departe traseul rămas neocupat? Pentru că dacă am atribui, te trezești cu alt transportator care zice: “ Păi, dar stați puțin! De ce nu mă pui pe mine și îl pui pe acela?” Suntem în procedură, să scriem Guvernului României și vom continua cu măsurile de rigoare. Mulțumesc frumos pentru intervenție! Declar ședința închisă.


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar!

P R E Ș E D I N T E,

Constantin RĂDULESCU

SECRETAR GENERAL

**AL JUDEȚULUI,
Daniela CALIANU**

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela	Consilier		28 iulie 2022
Marian Viorica	Inspector de specialitate		